

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення Національного університету «Чернігівська політехніка»

Галузь інформаційних технологій є однією з найбільш перспективних і динамічних галузей світової та Української економіки. Потреба у висококваліфікованих програмістах постійно зростає. Ринок ІТ потребує фахівців, які не тільки досконало володіють різними мовами програмування, а й вміють проектувати, тестувати та забезпечувати сервісне обслуговування програмних систем. Крім того, така потреба сьогодні наявна практично в усіх галузях народного господарства.

Національний університет «Чернігівська політехніка» має багатий досвід підготовки програмістів, які зараз працюють у провідних міжнародних ІТ компаніях. Цьому сприяє постійне удосконалення матеріально-технічної бази та розвиток кадрового потенціалу університету для забезпечення технічних спеціальностей, серед яких і спеціальність «Інженерія програмного забезпечення».

Представлена освітня програма відповідає цілям розвитку ІТ галузі та містить відповідні компетенції, які повністю закривають основні вимоги до програмістів, задіяних на різних етапах розробки та реалізації програмних систем.

Чернігівський ІТ кластер вже кілька років співпрацює з Університетом та має досвід прийому на роботу фахівців, які навчались за попередньою освітньою програмою. Така практика дозволила зібрати фідбек від роботодавців та сформувані додаткові вимоги щодо вмінь фахівців рухатися до спільної мети, розуміння ефективності роботи команди, навичок роботи у команді при реалізації проєктів. Ці вимоги були враховані у діючій освітній програмі у вигляді доданих програмних результатів та освітніх компонентів, що їх забезпечують.

Також, запроваджені зміни добре було б позначити в меті та основному фокусі освітньої програми.

Отже, представлена освітня програма, яка скоригована за потребою роботодавців, є логічно обґрунтованою, містить достатній обсяг загальних, фахових компетенцій та програмних результатів та може бути рекомендована для підготовки на базі університету конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Координатор Чернігівського ІТ кластеру



О.О. Рись